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Vašim úkolem je zpracovat jízdní řád zadaných linek, vytvořit oběhy vozidel a k vozidlům přiřadit řidiče. Vše je pak potřeba doplnit o kalkulaci těchto linek z hlediska výnosů a nákladů. 

Zde je přehled variant. Každou variantu vypracovává jedna dvojice studentů a semestrální práce je tak skupinovým dílem. Vždy máte zadány dvě linky, pro které budete tvořit řešení. Ve sloupci vztah je pak uvedeno, jaký vztah mají mít tyto linky na společném úseku (zastávce). Je to buď proklad, tedy linky mají jezdit v co nejvíce od sebe nebo přestup a pak je potřeba zajistit mezi těmito linkami přestupní vazbu.

	Varianty
	První linka
	Druhá linka
	Vztah
	Varianty
	První linka
	Druhá linka
	Vztah
	Varianty
	První linka
	Druhá linka
	Vztah

	1
	1
	2
	Proklad
	6
	2
	4
	Proklad
	11
	4
	7
	Přestup

	2
	1
	4
	Proklad
	7
	2
	3
	Přestup
	12
	1
	6
	Přestup

	3
	1
	3
	Přestup
	8
	1
	9
	Přestup
	13
	7
	8
	Proklad

	4
	1
	5
	Proklad
	9
	3
	7
	Přestup
	14
	6
	8
	Proklad

	5
	2
	4
	Proklad
	10
	6
	7
	Proklad
	15
	3
	10
	Proklad


Kalkulační vzorce vozidel (vztaženo na 1 km, hodnoty jsou v Kč) je následující:

	VOZIDLO
	14 Tr
	21 Tr
	bus - nafta
	bus - CNG

	trakční energie
	5,31
	3,54
	0,00
	0,00

	pohonné hmoty 
	0,00
	0,00
	11,57
	4,43

	přímý materiál
	0,98
	1,02
	0,90
	0,36

	          z toho pneu
	0,25
	0,30
	0,20
	0,13

	přímé mzdy
	13,43
	13,43
	11,74
	7,62

	přímé odpisy
	12,16
	15,98
	6,86
	4,65

	          z toho - dopravní prostředek
	8,56
	9,99
	6,31
	4,65

	                     - ostatní
	3,60
	3,60
	0,55
	0,00

	opravy a udržování
	12,64
	10,00
	12,66
	3,17

	          z toho - dopravní prostředek
	9,65
	9,65
	12,40
	3,17

	                     - ostatní
	2,99
	2,99
	0,26
	0,00

	ostatní přímé náklady
	9,62
	9,62
	8,19
	8,40

	          z toho – ZSP (pojištění)
	4,53
	4,53
	3,96
	2,57

	                     - obsluha měníren
	1,08
	1,08
	0,00
	0,00

	- ostatní
	4,01
	4,01
	4,23
	5,83

	provozní režie
	1,88
	1,88
	1,63
	1,71

	správní režie
	2,84
	2,84
	2,68
	2,78

	ÚVN celkem
	58,86
	58,31
	56,23
	33,12

	tržby
	21,01
	25,50
	21,43
	20,20

	kompenzace prokazatelné ztráty
	31,78
	31,78
	24,67
	21,11

	ostatní výnosy
	3,38
	3,38
	2,68
	0,01

	výnosy celkem
	56,17
	60,66
	48,77
	41,32

	hospodářský výsledek
	-2,69
	2,35
	-7,46
	8,20


pozn.: jako autobus s naftovým motorem se myšlen Irisbus Citelis
Na následujícím obrázku naleznete mapu linkového vedení včetně délek jednotlivých úseků a jejich časovým ohodnocením. 
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Zadání linek je následující:

	linka
	z
	do
	délka linky
	interval [min]
	dopr. prostř.
	doba provozu
	špička

	
	
	
	min
	km
	špička
	sedlo
	
	od
	do
	od
	do
	od
	do

	1
	A
	B
	 
	 
	10
	20
	CNG
	4:00
	22:30
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	2
	E
	F
	 
	 
	10
	20
	14 Tr
	4:30
	22:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	3
	C
	D
	 
	 
	10
	24
	nafta
	5:00
	22:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	4
	A
	D
	 
	 
	15
	20
	nafta
	4:30
	21:30
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	5
	C
	B
	 
	 
	15
	20
	14 Tr
	5:00
	22:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	6
	G
	H
	 
	 
	10
	15
	CNG
	5:30
	20:30
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	7
	E
	H
	 
	 
	20
	20
	CNG
	4:00
	22:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	8
	C
	H
	 
	 
	20
	30
	21 Tr
	5:00
	23:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30

	9
	H
	D
	 
	 
	12
	20
	21 Tr
	6:00
	20:00
	6:00
	8:15
	13:30
	17:30

	10
	D
	F
	 
	 
	10
	15
	nafta
	5:00
	23:00
	5:30
	8:15
	13:30
	17:30


Pro první setkání si připravte návrh jízdního řádu, tak aby odpovídal zadaným parametrům a spočítejte délku linek, dobu linky a cestovní rychlost na zadaných linkách.

Při druhém setkání bude za úkol přidělit vytvořenému JŘ vozidla a bude tak třeba zjistit, kolik vozidel je zapotřebí k pokrytí obou linek. A na tato vozidla pak rozvrhněte služby řidičům.

Při posledním setkání vypočítejte finanční náročnost provozu vašich linek včetně vyčíslení prokazatelné ztráty. 
